

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 17 апреля 1930 г.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 140 (6723)

ЧЕТВЕРГ,

8 НОЯБРЯ 1984 г.

Цена 2 коп.

НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

Разведчики земных недр Режевского поискового участка успешно выполняют социалистические обязательства, взятые на 1984 год. Коллектив уверен, что годовое задание по бурению завершит к 25 декабря.

Впереди идет бригада коммунистического труда, возглавляемая кавалером ордена «Знак Почета» И. С. Погодаевым: за десять месяцев текущего года пробурела сверх плана более тысячи погонных метров. Высокая производительность труда достигнута благодаря хорошей организации работ, отличной трудовой и производственной дисциплины. Все буровики бригады — Л. Князев, В. Туманов, Ф. Долгору-

ков, В. Анохин — мастера высокого класса, наставники молодежи.

В счет августа 1985 года ведет буровые работы другая бригада коммунистического труда, возглавляемая В. Токаревым. Пройдено 2247 погонных метров вместо 1979 плановых. В этом большая заслуга ветерана предприятия буровика Е. Сабурова. По-ударному ведет бурение бригада мастера В. Силина.

Наш коллектив использует все внутренние резервы для выполнения задачи по обеспечению сырьевыми запасами никелевого завода. Завершим досрочно и задание последнего года одиннадцатой пятилетки.

Ю. МИХАЛЕВ,
начальник участка.

УСПЕХИ СВЯЗИСТОВ

С хорошими экономическими показателями встретил праздник Великого Октября коллектив районного узла связи. С каждым годом расширяется и становится более современной телефонная связь. В Черемисском, Глинском, Клевакино смонтированы автоматические телефонные станции. Упростилась прямая связь со Свердловском. Сейчас код на этот выход состоит уже из одной цифры «8».

В настоящее время монтеры узла связи заканчивают монтаж пульта диспетчерской связи РАПО с совхозами района.

Н. ПОСУНЬКО,
начальник линейного участка узла связи.

ЗИМА НА ФЕРМАХ

ТВЕРДОЕ СЛОВО ГОЛЕНДУХИНЦЕВ

В прошлую субботу состоялась отчетно-выборная конференция райкома профсоюза работников сельского хозяйства. К этой дате коллектив Голендухинской фермы выполнил годовой план по продаже молока государству, от каждой коровы получено по 2900 килограммов молока. В начале года коллектив принял высокие обязательства: получить по 3900 килограммов молока от коровы. Это значит, что два последних месяца коллективу предстоит серьезно поработать,

Среди лучших доярок Ф. А. Шербакова, недоившая по 3213 килограммов, О. Ф. Данилова — 3283 килограмма, Г. И. Голендухина — 3322 килограмма. У Ольги Филаретовны и Галины Ивановны обязательства — по 3500 килограммов. Конечно, передовые доярки выполнят их досрочно. Хорошо работает на ферме слесарь И. К. Рычков, работница молочной О. С. Солдатова.

А. ПОРТНЯГИН,
секретарь парткома совхоза «Глинский».

СВЕРХПЛАНОВЫЕ ТОННЫ АРАМАШКОВЦЕВ

120 тонн сверхпланового молока поступит до конца года с Арамашковской фермы № 2. Уже с августа коллектив фермы начал готовить «мешанку», чтобы выдержать испытания трудной осени. Сейчас ферма начинает уверенно поднимать надон. До конца года будет

получено по 3000 килограммов молока от коровы. А доярки Л. Ямурзина и З. Маникаева уже перешагнули этот рубеж, близки к трехтысячным результатам Г. Апсобинова и Г. Манькова.

Г. ПЕСТОВА,
бригадир Арамашковской фермы № 2.

НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА У ОСТАНИНЦЕВ

Торжественное собрание, посвященное 67 годовщине Великой Октябрьской революции в коллективе Останинской фермы совпало с выполнением годового плана по производству и продаже молока государству. По традиции в честь этого события установили останинцы в красном

уголке елку. Уже несколько лет подряд в Останино новый год приходится раньше, чем по календарю. Нынче коллектив Останинской фермы работает методом бригадного подряда.

С. БАРАНОВ,
старший зоотехник райсельхозуправления.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ОКТЯБРЯ

РЕПОРТАЖ

В нарядном убранстве город, яркий кумач знамен нынче особенно выделяется на ослепительно белом снежном полотне.

По традиции открывает праздничную колонну демонстрантов звонкоголосые и ликующие младшие школьники. А среди ребят право идти во главе колонны предоставлено школе № 44. На счету коллектива школы — 62 гектара убранных картофеля и 20 гектаров корнеплодов. Активная жизненная позиция школьников, хорошая успеваемость, трудовые достижения лагеря труда и отдыха «Лотос» — все это рапорт школы Октябрю. В колонне лучшие комсомольцы Александр Мусалыков, Сергей Таныгин, Александр Бондаренко и другие. В числе лучших учителей города — представители этого трудового коллектива Т. З. Постонова, О. Н. Алташ, Л. А. Вилаева, С. К. Толстихина, А. Я. Голошумова.

Колонну профтехучилища открывает коллектив ГПТУ № 26. В его рядах передовые учащиеся С. Лбов, И. Коздратев, Г. Панова, В. Васильев. А рядом с ними — наставники, те, кто решает нынче большие задачи, поставленные школьной реформой — И. В. Макурин, Г. Т. Лебедева, В. М. Попова, С. Н. Данилова.

Как всегда, нарядная колонна сельскохозяйственного техникума. Нынче из его стен вышло 440 молодых специалистов сельского хозяйства. Авторитетом пользуются такие учащиеся, как Василий Князев, Андрей Пономаренко, Ольга Вычужанина, Елена Редькина, Татьяна Бунакова и другие ребята. Они хорошо учатся, ведут большую общественную работу, участвуют в художественной самодельности и спортивных мероприятиях.

Немалая нынче колонна госучреждений. Дружно вышли на демонстрацию все коллективы. В нарядных колоннах авторитетные люди. В их числе ветераны труда А. П. Крупенина, Л. А. Караваева, Л. А. Лабина. Среди предприя-

тий торговли почетное право быть ведущими оказано тресту общественного питания, успешно выполнившему план десяти месяцев. В его рядах — повар пятого разряда А. А. Федорченко, портрет которой занесен на городскую Доску Почета.

Затем идут колонны работников бытового обслуживания, здравоохранения района.

Яркие краски убранства колонн, кумач знамен, транспаранты, содержащие емкую, показательную информацию о работе коллектива, организованность... Это идут металлурги — победители предоктябрьского соревнования предприятий. Коллектив завода словно штатный правофланговый предприятия нашего города.

Первым идет дружный коллектив электротермического цеха. В заводской трудовой вахте он чаще других цехов завода завоевывал нынче первое место. В коллективе трудятся люди, награжденные правительственными наградами С. А. Пушкин, Г. В. Тронин, Г. К. Андреев, а победителями предоктябрьского социалистического соревнования здесь признаны Р. К. Ахматшин, А. А. Лукин, Л. И. Русаков. Чувствуется, что металлурги с воодушевлением вышли продемонстрировать свое единство, преданность делу Октября, родной Коммунистической партии.

Как всегда, особой торжественностью, оформлением отличалась огромная колонна машиностроителей...

И снова к трибуне подходят победители предоктябрьского соревнования — коллектив УПП ВОС. Переходящее Красное знамя предприятие завоевало в упорном соревновании с другими коллективами второй группы. Двадцать человек из этой нарядной колонны уже выполнили задание пятилетки.

Трудовой салют Октябрю, демонстрация высокой идейной убежденности, дружбы и солидарности продолжается...

Т. БОРЗЕНКОВА.



Руду, камень возит из карьера на своем большегрузном БелАЗе Сергей Владимирович Цепелев. На Липовском руднике он работает не первый год. Трудолюбивый, исполнительный работник, он работает с полной отдачей. Сергей — секретарь комсомольской организации автоколонны № 3 ПАТО.

Фото В. ПОНОМАРЕВОЙ.

◆ ЖИВОТНОВОДСТВО—УДАРНЫЙ ФРОНТ

РАБОЧАЯ ВЫСОТА

Совхоз им. Чапаева досрочно выполнил годовой план по валовому производству и сдаче молока государству. Животноводы выйдут на рубеж трехтысячного надоя молока от фуражной коровы. Стабильно по увеличению молочной продуктивности работает коллектив молочно-товарной фермы Клевакинского отделения, возглавляемой опытным бригадиром Ниной Викторовой Колесниковой. Вот уже три года подряд выполняют годовые планы по производству и продаже молока государству к празднику Великого Октября доярки этой фермы А. П. Пономарева, Е. Л. Гелкина, З. А. Корепанова, Л. Ю. Корепанова, Л. В. Павлос. Они надоили уже свыше трех тысяч килограммов молока в среднем от каждой фуражной коровы.

Значительно улучшили свои производственные показатели и животноводы Ленеvской фермы, воз-

главляемой трудолюбивой женщиной Г. Н. Пицугиной. Надой по этой ферме составляет более 2500 килограммов. Хорошей продуктивности коров добиваются доярки этой фермы Л. М. Малыгина, недоившая с начала года более 3600 килограммов молока от каждой коровы. Ее цель — достичь в этом году четырех тысяч. Много труда вкладывают в повышение надоев А. А. Журавлева, Л. А. Лазарева, Л. А. Бабинцева, Т. В. Шушакова, Г. В. Малыгина, Л. А. Барбачева, К. М. Поздеева.

Коллектив этой фермы в предпраздничные дни принял эстафету в честь 40-летия Победы в Великой Отечественной войне и взял обязательство за эти праздничные дни увеличить молочную продуктивность по всему стаду.

Мы чувствуем улучшение в работе животноводов Каменской фермы, возглавляемой молодым бригадиром Сергеем Анатольевичем Подковыркиным. В

этом коллективе изменился рабочий настрой, появилось стремление работать лучше. Доброе отношение к работе чувствуется у доярок этой фермы В. В. Перевозчиковой, Л. Ф. Дроб, Н. В. Алексеевой, Н. И. Малыгиной, Н. А. Минеевой.

Хороший настрой у коллектива свиноводческой фермы Ленеvского отделения, который возглавляет бригадир Галина Матвеевна Мелкозерова. Добросовестным трудом отличаются здесь свиноводы этой фермы А. И. Тагильцева, Н. И. Малыгина, Н. И. Рычкова, Т. Н. Казакова, В. С. Кузнецова, Г. И. Мокроносова.

Стремятся улучшить работу животноводства и техники-осеменаторы М. Н. Холмогорова и З. Ф. Авдюкова. Добросовестно трудятся в животноводстве конюхи Е. И. Костылев, Н. И. Бачинин. Ощутимую помощь в выполнении продажи молока государству оказали наши уважаемые

пенсионеры, сборщики молока от населения Василий Иванович Медведев из села Каменка, Иван Петрович Бояркин из Клевакино, Василий Петрович Малыгин из Ленеvского. Ими собрано 120 тонн молока, при плане 95 тонн.

Немало замечательных тружеников работает на откорме крупного рогатого скота. Вкладывают все свое мастерство, трудолюбие, чтобы получать хорошие привесы телятницы Клевакинской фермы И. Н. Бояркина, Л. А. Клевакина, М. Т. Шигина, М. Т. Клевакина, Л. П. Кузьминых, Е. П. Волкова, Н. В. Вандышева.

Ритм набирает коллектив нашего откормочного комплекса, возглавляемый начальником Юлием Ефимовичем Парфеновым. На комплексе работает много замечательных людей, которые не побоялись трудностей при его освоении, проявляя рабочее упорство и творчество по выполнению Продовольственной программы, выработанной майским (1982 г.) пленумом ЦК КПСС.

Е. МОКРОНОСОВ,
секретарь парткома совхоза им. Чапаева.

НАДРЫ — ЗАБОТА ПАРТИЙНАЯ

«ПРОШУ ПРИНЯТЬ...»

— В первичную партийную организацию совхоза им. Чапаева поступило заявление от Сергея Викторовича Притчина. «Прошу принять меня в ряды ленинской Коммунистической партии. Хочу быть в первых рядах строителей коммунизма. С программой и Уставом КПСС ознакомлен и обязуюсь выполнять...» — зачитывает председатель собрания заявление.

Стоит перед товарищами парень крепкого телосложения, смущенно переминаясь с ноги на ногу, но глядит прямо, открыто, как может глядеть людям в глаза человек честный, ничем себя не запятнавший. А робость, смущение... Что ж, они понятны. Ведь это необычайно ответственная минута. Раз в жизни такое бывает.

Коммунисты не требовали от вступающего биографических данных, дополнительных характеристик. Этот сельский парень, как говорится, вырос на их глазах, учился в школе. Многие из находившихся в зале работали и работают вместе, знают, что он хороший комсомольский организатор. Двух мнений на собрании не было. Все единодушно голосовали «за».

Но на этом не заканчивается работа с молодым коммунистом. Правильнее будет назвать это большим началом становления человека как личности, бойца партии.

Членство в партии — один из коренных вопросов партийного строительства. Отбор в партию достигается всесторонним изучением людей в процессе их практической деятельности, и, прежде всего, тех, кто показывает пример самоотверженного труда, активен в общественной жизни.

Дмитрий Михайлович Касаткин трудится в плавильном цехе никелевого завода. Был плавильщиком, потом бригадиром. За хорошие организаторские способности, умение работать с людьми назначили мастером. Но главное партийное поручение у молодого коммуниста — работа в комсомоле. Д. М. Касаткин является членом заводского комитета ВЛКСМ.

Высокое доверие оказали старшие товарищи никелевого завода машинисту крана, ударнику коммунистического труда, члену профсоюзного комитета А. М. Передернину, грузчику шихты А. В. Ежову, плавильщику М. Ю. Щербakovу, приняв их в члены КПСС.

На шестнадцать человек выросла партийная организация совхоза им. Чапаева. Ее пополнили лучшие рабочие, специалисты хозяйства. После ввода в строй действующих комплексов для откорма крупного рогатого скота, там потребовались надежные работники. Появилась и новая профессия в животноводстве — оператор комплекса. Ими стали Т. Л. Колесникова, Т. П. Викулова, Т. Е. Ваймер. Сейчас на комплексе сложилась молодая и боевитая группа коммунистов, среди которых механизаторы С. В. Притчин, Е. Н. Калугин, Ю. В. Захаров.

Можно назвать десятки прекрасных, по-настоящему замечательных людей,

принятых в партию за последнее время. Взять, к примеру, старшего продавца магазина № 17 Нину Васильевну Буйнову. Ее отличает чувство ответственности за дела коллектива, желание отдать все свои силы, знания, способности общему делу. Партийное бюро рекомендовало ее на более ответственную и важную работу. Она избрана председателем профсоюзного комитета торгового предприятия.

Улучшил качественный отбор в партию партийные организации треста «Режтяжстрой», швейной фабрики, лесхоза треста «Свердлоблстрой», совхоза им. Ворошилова, горбывуправления и ряд других. Для этого они используют различные формы работы с резервом партии. Немаловажную роль тут играет разъяснение политики партии среди беспартийных, вовлечение их в активную общественную работу, расстановка коммунистов на всех ведущих участках производства, авангардную роль партийцев в делах трудовых коллективов.

Молодым коммунистам и кандидатам партии уделяется постоянное внимание. Партийные организации интересуются их участием в общественной работе, делами на производстве, поведением в быту. Партийные поручения, как правило, даются с учетом знаний, навыков и интересов молодого коммуниста.

Отвественным партийным поручением для многих стала работа в комсомоле. И это правильно. Своим поведением, примером они призваны способствовать формированию у каждого молодого человека активной жизненной позиции.

Работа с молодым пополнением — долг всех коммунистов. И все же особая роль здесь отводится рекомендуемым. Об этом указывается и в постановлении ЦК КПСС о работе парторганизаций Кыргызии, в котором акцентируется внимание на это уставное требование. Давший рекомендацию не только поручается перед партией за рекомендуемого, но и обязан помогать его идейному, деловому и нравственному росту.

Но, к сожалению, есть партийные организации, которые допускают ошибки при отборе людей в партию. Бюро горкома КПСС вынуждено было шести товарищам отказать в приеме в партию. Это касается партийных организаций гранитного карьера, филиала автобазы № 17 и некоторых других.

Следует подчеркнуть и ту мысль, что заботиться о подготовке к вступлению в члены партии обязан прежде всего сам кандидат. Но его усилия, конечно, становятся эффективней, получает нужное направление под воздействием партийной организации, партгруппы, старших товарищей. К сожалению, не всегда и не везде так бывает. Не всегда кандидаты партии активно вовлекаются в повседневную партийную и общественную работу, проверяются на практических делах, на выполнении конкретных заданий и поручений.

Очень важное значение имеет идейная закалка молодого пополнения. С этой целью при парткомах

и горкоме КПСС создано семь школ молодых коммунистов. Здесь слушатели расширяют политический кругозор, учатся применять полученные знания в своей практической деятельности. И не случайно, окончившие такие школы являясь собой пример трудовой и общественно-политической активности.

Всесторонняя проверка политических и деловых качеств кандидата в члены партии, пополнение партийных рядов за счет лучших представителей рабочего класса — очень важная сторона деятельности партийных комитетов и партбюро. Но этой работой еще недостаточно занимаются на механическом заводе, в лесхозе объединения «Свердхилмес», в совхозе «Глинский», райпо и некоторых других.

На ряде предприятий еще низка партийная прослойка среди рабочих, а потому слабое партийное влияние на трудовые дела коллектива. Некоторые партийные организации с каждым годом «стареют», а молодое пополнение не готовят. Такое положение следует поправить.

В нашем городе и районе все больше становится первичных, цеховых парторганизаций, партийных групп, которые по-настоящему идут в авангарде своих коллективов. Мы стремимся закреплять достигнутое и делать все для того, чтобы каждая парторганизация выступала подлинным ядром коллектива, его ведущей силой, создавала все условия для осуществления принятых планов и обязательств. Ну а тем, кто забывает о своем долге, уместно напомнить данную им когда-то клятву в заявлении, которое начиналось словами «Прошу принять...»

Л. ДЕРЯБИН,
председатель партийной комиссии горкома КПСС.

«Чтобы советское общество уверенно двигалось вперед, к нашим великим целям, — подчеркнул на апрельском (1984 г.) пленуме ЦК КПСС товарищ К. У. Черненко, — каждое новое поколение должно подниматься на более высокий уровень образованности и общей культуры, профессиональной квалификации и гражданской активности. Таков, можно сказать, закон социального прогресса».

У нынешнего молодого поколения есть все возможности, чтобы проявить себя, свои способности и таланты. Советское государство не жалеет средств на образование. Только на осуществление школьной реформы выделяется около 11 миллиардов рублей. Причем эта сумма, как и решение всех проблем образования, идет за счет государственного бюджета. Это возлагает большую ответственность и на педагогов, и на учащихся, так как эти средства должны обернуться обществу сторицей.

Особенно большое внимание реформа уделяет трудовому воспитанию молодежи, вопросам профориентации. В этом году межшкольный учебно-производственный комбинат (УПК) раскрыл свои двери для 370 учащихся старших 9—10 классов, где они будут проходить обучение. А выбор профессии здесь большой. В настоящее время межшкольный УПК ведет подготовку кадров для базовых предприятий по семи профилям: строительное дело, металлообработка, торговля, автодело, швейное производство, педагогические знания, деревообработка.

С большим интересом

РАСТЕТ ТРУДОВАЯ СМЕНА

РАКУРСЫ ШКОЛЬНОЙ РЕФОРМЫ

учащиеся идут на профиль «Автодело», где у опытного преподавателя В. М. Золотарева они приобретают первоначальные навыки в разборке и сборке агрегатов автомобиля. А как здорово провести учебный автомобиль по улицам города под руководством опытного инструктора!

Многие учащиеся приобретают профессию токаря на токарных станках механического завода, где они выпускают полезную продукцию для своего базового предприятия: болты, шпильки, гайки — так необходимые слесарям-сборщикам.

Никто из покупателей не удивляется, если за прилавком стоят молодые девушки в белоснежных халатах. Это учащиеся 9—10 классов проходят практическое обучение в магазинах по профилю «Торговое дело». Здесь они приобретают навыки и умение в продаже товаров народного потребления, постигают науку культурного обслуживания покупателей. Преподает азы этого очень важного и нужного дела молодой преподаватель из торгова Т. В. Момзина.

Учащиеся с большой ответственностью относятся к своему делу, ведь впереди у них производственная практика на базовых предприятиях. Уже ведется интенсивная подготовка к конкурсу «Лучший по профессии», где надо себя показать умелым, грамотным и знающим свое дело. Судьи строгие и берут во внимание все: соблюдение правил техники безопасности,

время изготовления деталей и узлов, а самое главное — качество выпускаемой продукции.

Довольны учащиеся и администрация УПК вниманием базовых предприятий. Немалую помощь в обучении школьников оказывают руководители базовых предприятий, директора заводов, предприятий и организаций И. Ю. Осипов, И. С. Чусовитина, А. А. Ферштатер, В. С. Бондаренко, А. Ф. Воронов. Они с большим вниманием и заботой относятся к претворению в жизнь реформы школы, так как более 75 процентов выпускников школ города и района пополняют ряды рабочего класса. В следующем, завершающем году одиннадцатой пятилетки, сегодняшние школьники станут полноправными рабочими.

Делается много, но немало проблем стоит еще перед руководством и коллективом УПК. Это строительство гаража и учебной мастерской для слесарей, автодрома для практических занятий обучения вождению автомобиля, расширение токарного участка и освоение новой продукции базовых предприятий.

Реформа общеобразовательной и профессиональной школы — дело всенародное и решать ее необходимо всем. Это возлагает дополнительные заботы не только на руководство УПК, но и на руководителей базовых предприятий.

Е. ГОЛИКОВ,
директор УПК.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

К освещенному яркими огнями зданию Дворца культуры «Горизонт» спешит празднично одетая молодежь Быстринского — делегаты комсомольской конференции. В фойе их поздравляют партийные и хозяйственные руководители, председатель совета ветеранов А. А. Жаринов.

Зависит от старта

С трибуны конференции прозвучало много интересных выступлений. Молодой коммунист Ольга Рычкова говорила о недостатках в соцсоревновании комсомольско-молодежных коллективов, о формах соревнования. Немалую роль играют КМК в повышении производительности труда. Юрий Казанцев отметил вклад комсомольской организации в решение производственной программы, рассказал о проблемах комсомольско-молодежного отряда «Меридиан», работавшего на заготовке кормов в совхозе им. Чапаева.

В этих выступлениях, как и во многих остальных, звучала справедливая критика в адрес комитета ВЛКСМ, его слабой связи с цеховыми организациями о недостаточной работе по организации соревнования. Подвел черту всей работы Быстринской комсомолки за год член исполкома городского совета народных депутатов В. С. Бондаренко.

В обстановке комсомольского подъема, живо и интересно прошла конференция на никелевом заводе. На ней присутствовали директор А. А. Ферштатер и секретарь парткома Л. И. Мельников.

На этих конференциях выступили инструктора обкома ВЛКСМ 41 комсомольская организация провела отчетно-

выборные собрания. Большинство из них обсудили задачи комитета комсомоло в свете требований постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и усилении его роли в коммунистическом воспитании молодежи» и речи К. У. Черненко на Всесоюзном совещании секретарей комсомольских организаций.

На собраниях обсуждалась подготовка к XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве, городской отчетно-выборной комсомольской конференции. Но, к сожалению, приходится писать о таких организациях, в которых не видно комсомольской работы, что наглядно показали отчеты и выборы: это комсомольская организация горбывуправления (секретарь О. Борисова), молокозавода (секретарь С. Куринная), пос. Озерной (секретарь Л. Дробова).

В основном же отчеты и выборы показали организованность и подъем наших комсомольских организаций. Дружно проведены выборы комсомольских секретарей. Каждый третий комсомольский секретарь имеет сегодня высшее и неоконченное высшее образование. Половина из них — коммунисты и кандидаты в члены КПСС.

С новыми силами начали свой комсомольский год молодые режельяне, с особым настроем готовясь к 40-летию Победы.

П. ЧЕПЧУГОВ,
заведующий орготделом горкома комсомоло.



Обеспечить добычу руды для никелевого завода — задача геологов Липовского рудника. Более тридцать лет работает в заводской геологоразведке Федор Гильманшевич Гильманшин.

В октябре 1960 года геолог вместе с другими открыл Липовский рудник. С тех пор он беспрерывно работает здесь.

Ветеран завода, лучший рационализатор, ударник десятой пятилетки, Федор Гильманшевич влюблен в свою работу. Коммунист с двадцатилетним стажем, не один год был партгормом, сейчас член партбюро.

Фото В. ПОНОМАРЕВОЙ.



ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

СТИХИ МЕСТНЫХ АВТОРОВ

МЕЛИОРАТОРЫ

Не лес, а глушь—болото,
Бушует комариный звон.
Сказал с усмешкой кто-то:
Вот «бархатный сезон!»
Другой в ответ заметил:
Ну, чем здесь не курорт?
Приволье, вольный ветер!
Жаль, не хватает гор.
Чудак, видать, тот парень,
В болотных сапогах.
Верней всего — попали
Мы к черту на рога,
А это море грязь—
Попробуй пережди.
Она страшит и дразнит,
Живая гать тайги.
Но перебраться надо,
Иначе—грош цена
Усталым работягам.

Здесь—наша целина.
Лишь не стоять на месте:
Увязнут сапоги...
И, как в пути к невесте,
Легки стают шаги.
По зыбкому покрову,
С шестом наперевес
Выскиваем тропы,
Как ленточки чудес,
И так чертовски трудно,
Тому, кто впереди.
Из нас он самый мудрый,
Хоть нет и тридцати.
Спешит, молчит—ни слова
Болотный альпинист.
И здесь, в краю суровом,
Побольше бы таких!

В. РАСТЕГАЕВ,
строитель.

«Я ПРИНИМАЮ МУЖЕСТВО В НАСЛЕДСТВО»

40-летие Победы... Как много значит для советских людей эта дата. С нею связана судьба каждого советского человека, будь он молод или стар, пережил войну или знает о ней лишь по воспоминаниям ветеранов, по фильмам и книгам.

Читатели городской библиотеки узнали о судьбе уральских поэтов и писателей — участников Великой Отечественной войны, на очередном литературном вечере в городской библиотеке.

О мире мечтали на войне и Михаил Львов, и Владимир Очеретин, и медсестра Надежда Малыгина, и Михаил Найдич: их война сделала поэтами и писателями.

И знают уцелевшие солдаты — У каждого есть в жизни — высота, Которую он должен взять когда-то. А если по дороге мы умрем, Своєю смертью разрывая доты. То пусть нас похоронят на высотах, Которые мы все-таки берем.

Так писал в 1944 году Михаил Львов, который ушел на фронт в составе Уральского добровольческого танкового корпуса, а сегодня автор более 30 книг, награжденный орденами Отечественной войны II степени, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», и медалями. Обращаясь к юношеству, Михаил Львов писал:

Чтоб стать мужчиной, мало им родиться, Чтоб стать железом, мало быть рудой, Ты должен переплавиться, разбиться, И, как руда, пожертвовать собой... Но ты — солдат. И все сумеешь принять: От поцелуя женского до пули, И научись в бою не отступать...

Михаил Найдич на фронте дал клятву: «Останусь в живых — постараюсь рассказать о пережитом». И уже в первых его кни-

гах в страстный рассказ о войне вплетаются радостные нотки любви. К жизни, к Родине. С тех пор вышло двадцать книг известного уральского поэта. Это он сказал: «Поэтом меня сделала война». И поэт верен своей молодости в теме фронтового товарищества, по — прежнему молод в стихах о любви.

Ведь в любви, как в саперном деле, Ошибаешься только раз. В одном из своих стихов Степан Щипачев писал: Не потому ли я живу, Что умерли они.

Погиб под Ленинградом в марте 1942 года Константин Реут, в ноябре 1942 года пал смертью храбрых в боях под Ленинградом младший лейтенант Владислав Занадворов. Уже после смерти вышли его вниги «Преданность», «Ветер мужества», «Походные огни», «Стихи, рассказы, повесть». Произведения В. Занадворова включены в сборники «Стихи остаются в строю» и «Советские поэты, павшие в Великой Отечественной войне».

Пятый раз в этот день начинают они наступление, Пятый раз в этот день поднимаю бойцов я в штыки, Пятый раз в этот день лишь порывом одним вдохновенья Мы бросаем врага на

исходный рубеж у реки. Мы не зря погибали! Сполна мы сочтемся сначала Мы откроем дорогу гранате, штыку и свинцу! Снова лезут, как черти. Но им не пройти, не пробиться...

Стихи поэтов, прозу В. Очеретина, Н. Малыгиной читали Андрей Гармс, Валерий Филатов — десятиклассники школы № 3, Н. Клевакина — работник библиотеки, музыкальное сопровождение было подго-



товлено преподавателем музыкальной школы Н. Швецовою.

Творчество уральских поэтов и писателей, участников Великой Отечественной войны, овеяно чувством верности гражданскому и солдатскому долгу, надеждой, что люди сохранят мир на земле. Я хочу одного лишь: Стать землей, на которой не будет войны. И пусть же, кто приходит к Вечному огню, помнят, что парни сороковых «Родину спасти — единственное, что они успели». Ради жизни на земле.

В. САФОНОВА, учитель школы № 3. На снимках: библиотекарь Л. А. Лабырина; участники встречи.

Приглашение в Реж (с улыбкой)

Уральская сторонка, город Реж! Теперь сюда я часто неезжаю — С дымком твой воздух может, чуть не свеж, Но я его с приятностью вдыхаю. Люблю пройтись по Гавани твоей, Люблю подняться на Орлову гору, Зима отвечает — тороплюсь скорей Я в бор шагнуть в грибную пору. Окраин улочку поселочной стары — Не свеялись старинные преданья, Но мне понятно: это до поры — Дух новизны сквозит на расстояньи. Мой давний друг, ты чем-то удручен Тем, у себя, и пишешь реже. Бери багаж свой,

топай на перрон — Не встретимся мы здесь, то где же? Здесь есть простор для жизни, для души. Здесь хороши уральские закаты, И здесь девчата — ой, как хороши! А ты ведь тоже, друг мой, неженатый. А здесь заводы, фабрики дымят, Нужны здесь руки, головы и плечи, И мы в Реже построим город-сад, И коммунизм — он тоже недалече. Друг, приезжай. Побудешь здесь в гостях, И навсегда останешься, я верю! Не аякко будет «на семи ветрах» — Улыбка режевляя тебя согреет!

Ю. ШИРМАНОВ, техник.

МАЛЫШ—ХВАСТУН (ПОЭТИЧЕСКАЯ ЮМОРЕСКА)

«Я сильнее тебя вдвойне, Хоть и ниже ростом», — Хвастался малыш при мне Пред одним подростком. «Не смотри, что я худей, Сидя на диете. Не найдешь меня сильней И на всей планете. Пусть я кашляю порой,

Через день — болею, Все равно тебя однойевой одолею. Справиться тебе со мной И мечтать не надо. Ибо я тебя сильней... Когда папа рядом.

Л. ЛУЗИН, машиностроитель.

ГОВОРЯТ ДЕТИ

Виталику 3 годика. Мама чистит картошку. Виталик подходит к ней и говорит: «Мама! А дай мне картошку». — «Так она же, Виталик, сырая!» — «А ты ее вытри».

Косте 4 годика. Папа будит его: «Костя! Вставай. Дядя Коля приехал. Знаешь дядю Колю? Ну, который на корабле служит?» — «А куда он свой корабль поставил?»

Жене 4 годика. Внимательно следит, как мама собирается в гости: «Мама! Какая ты сегодня красивая! Как елочка!»

ОБЗОР ПОЧТЫ СТРАНИЦЫ

О ЛЮБВИ НЕМАЛО ПЕСЕН СЛОЖЕНО...

Вот уж действительно — неясный источник вдохновенья. Действительно, дарит счастье. Муку. Творческие силы. Боль. Свет. Рай в шалаше. Радость. Грусть. Краски жизни. Что еще? В общем, все она, счастливая, взаимная, несчастливая, невзаимная. Без шуток. И каждый поэт не может не сказать о любви своей. Потому что у каждого из нас она именно своя, единственная и неповторимая. А где найти слова, единственные и неповторимые, чтобы сказать о ней, своей

любви? Я увидел тебя во сне Чистую, в платье лунном. Ты шла ко мне в мгновенье грустном, — начинает свой поэтический рассказ Ю. Данилов о чувстве, видимо, безответном, потому что есть дальше и такие строчки: Люблю тебя во сне. А в жизни где тебя найти? Ты живешь и любишь. Но не знаешь, что во сне ко мне идешь. И в целом от стихотворения в 32 строки впечатле-

ние в три слова — «ты шла ко мне». Нет абсолютно никаких сомнений в искренности автора, в искренности его чувства, а ярко и образно сказать о любви своей он все же не сумел. Тем более во втором стихотворении — обращении к любимой с грустными глазами, которой «эти грустные глаза тебе даны недаром. Будешь счастлива всегда и всем казаться будет странным, как в печали любить?».

Да простит нас автор, как-то трудно уловить смысл и этих грустных глаз, которые из строки в строку следуют, и советов «будь всегда в любви немногострунным», и тут же — «жизнь себе не делай скучной». Наверное, автор еще не разобрался сам в этом внезапно нахлынувшем огромном чувстве, не понял

еще свою избранницу и оттого душевный переполох вылился в непонятные стихи. А знакомый нашим читателям Ю. Намитов попробовал рассказать о любви в прозе. Его новелла «В лесу» повествует о встрече героя произведения, приехавшего в гости к брату, с первой любовью. Но дочитываешь до конца, и нет, что-то не так уже с названием.

Вторая часть — опять лес, грибы, которые теперь герой собирает просто с хорошей знакомой, коллегой по работе Зинойчкой. С мужем у Зинойчки не заладилось, но есть сын, она весела и счастлива, и собой хороша, наш герой любит свою спутницу, и не понимает, почему такая «умная, обворожительная женщина» и вдруг одна. В общем, грибов полные

и лукошки, а наша Федя в Зинойчкой заблудилась. Плу тали, плутали и вышли к дому. Все, вроде бы, замечательно, Зинойчке к работе, она успевает. И вдруг автор заключает: «Давно это было, а в моих глазах и сознании часто возникают эти картины с кинематографической точностью. Также бьется сердце... (это еще понятно, все же встреча с первой любовью, потом Зинойчка, во- зможно, вызвала какие-то чувства). Так же светит луна... (а она откуда, и светит как когда?)»

«Ну полно, полно, это же сон, — успокаивает герой себя. И вдруг: «Сон? Сон... Сон... Сердце кровоточит... Сиялки и шашки не подходят». Вот, оказывается, как! А мы уж было думаем, что смысл произведения в том, какие бывают в лесу

встречи, как там красиво, но можно заблудиться. Не то сердце кровоточило... Да еще и сиялки... Нет, явно автор что-то недосказал, не посвящает читателя в свои душевные тайны, скрывает что-то. Иначе откуда эта боль и так вдруг? Любовь, конечно, может подарить и боль, и вдруг, а автор хотя бы должен изъясниться понятно, правда?

Словом, что-то трудно пишется о любви. О материи, городе, работе, природе — пишется, хоть и в муках, конечно. А о любви так много песен сложено! Там что еще одну сложить... Да что тут говорить, вспомним Щипачева: Любовь с хорошей песней схожа. А песню нелегко сложить!

В. ВОРОБЬЕВА,

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

О НИХ, ОБЕЯННЫХ СЛОВОМ

Есть в нашей жизни праздники, который особенно всем дорог. Это День Победы.

Сотни тысяч трудящихся, множество бригад, цехов, ферм, предприятий, организаций, совхозов приняли повышенные трудовые обязательства, выступили с ценными начинаниями, направленными на досрочное выполнение заданий текущего года и пятилетки в целом.

На вечерах трудовой славы, которые проходят во Дворце культуры «Горизонт», чувствуя маяков производства, мы отдаем дань глубокого уважения, благодарности тем, кому посчастливилось дойти до светлого Дня Победы: свято чтим память тех, кто погиб на полях сражений,

преклоняемся перед теми, кто трудился и боролся в тылу врага.

И наша святая обязанность перед ними — добросовестно трудиться, бороться за укрепление мира на земле, не дать вспыхнуть пожару новой войны. В Советский фонд мира постоянно поступают отчисления от заработной платы быстринцев. Вот и 29 сентября они ударно потрудились, заработанные деньги перевели в фонд строящегося памятника на Поклонной горе в Москве.

Интересно провели быстринцы вечер трудовой славы «Я люблю тебя, жизнь». В форме агитбригадного жанра был подан материал о тех, для кого избранная профессия, любимое дело давно стали смыслом жизни, о тех, кто сегодня идет в первых ря-

дах тружеников производства. На высоком уровне прозвучали для них произведения советских композиторов в исполнении хора. До сердца зрителей донесли стихи о Великой Отечественной войне: чтецы Л. Силина и А. Соколов. Очень хорошо справился с ролью Василия Теркина В. Поспелов.

Работники Дворца культуры «Горизонт» и молодые рабочие поселка Быстринского комсомольцы С. Алферьев, С. Емельянов, В. Макаров, В. Ламаль, П. Мамыков и другие под руководством В. Разумновой сделали все возможное, чтобы этот вечер ветеранам труда понравился, запомнился, чтобы досуг их был интересным и полезным. Он дал заряд бодрости и молодости, и пожилым рабочим на новые трудовые свершения в дни почетного дня Победы.

А. СУРИНА, внештатный корр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

- ПЯТНИЦА 9 НОЯБРЯ
8.00 «Время».
8.40 Творчество народов мира.
9.10 «Будильник».
9.40 «Служу Советскому Союзу!».
10.40 Лауреаты Государственных премий СССР 1984 года в области науки и техники.
11.25 «Утренняя почта».
11.55 Встречи на советской земле.
12.10 Сельский час.
13.10 Музыкальный киоск.
13.40 «Тайна птицы Сирина».
Научно-популярный фильм о народных умельцах.
14.00 Премьера художественного телефильма для детей «Макар-следопыт». 3-я серия.
15.05 «Рябина, рябина...». Концерт с участием заслуженной артистки РСФСР А. Лаптевой.
15.30 В мире животных.
16.30 Мир и молодежь.
17.15 Премьера мультфильма «Встречайте бабушку», «Капля».
17.35 Международная панорама.
18.20 Вечерние мелодии.
19.10 Премьера художественного телефильма «Он где-то здесь» из цикла «Следствие ведут ЗнаТоки». 1-я серия.
20.30 «Время».
21.05 Вторая серия художественного телефильма «Он где-то здесь».
22.25 Новости.

- «ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Если хочешь быть здоров».
8.30 «Ступенью выше». Телефильм.
9.00 Программа Якутской студии телевидения.
9.50 Н. Римский - Корсаков. Сюита для симфонического оркестра «Шехерезада».
10.35 Фильм—детям «Здравствуй, Зюзанка—до свиданья, Зюзанка».
11.25 Очевидное—невероятное.
12.25 Ритмическая гимнастика.
12.55 «Дорога века». Стихи советских поэтов о БАМе.
13.45 Маленький концерт.
14.00 Кинопанорама.
15.35 «Продавец птиц». Музыкальный телеспектакль.
16.35 Мир растений.
17.20 Выдающиеся советские исполнители—лауреаты Ленинской премии. Фильм-концерт «Скрипка Леонида Когана».
18.30 «Театр кукол». Телефильм.
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.50 «Столица Поморского севера». Премьера документального телефильма.
20.30 «Время».
21.05 Свердловск. Ваших писем голоса. Дню советской милиции посвящается.
21.40 Москва. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—«Сокол».

милиции посвящается. 21.40 Москва. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—«Сокол».

- СУББОТА 10 НОЯБРЯ
8.00 «Время».
8.40 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
8.55 Мультфильмы:
9.20 Очевидное—невероятное.
10.20 Выступление художественных коллективов советской милиции.
10.40 45-й тираж «Спортлото».
10.50 Фильм—детям. «Му-му».
12.00 Новости.
14.00 Новости.
14.20 «Рабочие грани алмаза».
14.50 «Таллинские музыкальные картинки». Концерт.
15.15...До шестнадцати и старше.
16.00 «По шучьему велению». Мультфильм.
16.20 Фильм—детям. «Парус моего детства».
17.30 Концерт артистов балета Большого театра Союза ССР.
18.15 Сегодня в мире.
18.30 День советской милиции.
18.45 Осенние этюды.
18.50 К 40-летию Великой Победы. Художественный фильм «В трудный час».
20.30 «Время».
21.05 К Дню советской милиции. Премьера документального телефильма «Боевым орденом награждаются...».
21.55 «И снова звездный час». Фильм-концерт.
22.55 Сегодня в мире.
23.10 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
«ДУБЛЬ-4».
8.00 На зарядку становись!
8.20 «К Дню советской милиции». Документальные телефильмы: «Будни милиции», «Я больше не буду!».
9.15 Испанский язык.
9.45 По музеям и выставочным залам. Петропавловская крепость.
10.35 «Родина любимая моя».
11.40 Документальные телефильмы «Подарок детям», «Каргопольская игрушка».
12.20 Программа Свердловской студии телевидения. «Мальчишки». Художественный фильм.
14.50 «Победители». Клуб фронтовых друзей.
16.15 Новости.
16.20 Свердловск. Программа передач.
16.25 Экран—детям. «Сказка о сказочнике».
17.30 Москва. Новости.
17.45 «Свой папень». Художественный фильм.
18.50 Наш сал.
19.20 Спокойной ночи, малыши!

- 19.45 Свердловск. Календарь садовода и огородника.
20.15 Новости.
20.30 Москва. «Время».
21.05 По страницам передачи «Музыка в театре, в кино и на телевидении».
21.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак»—СКА. 2 и 3-й периоды.
23.05 Свердловск. Новости.

III ПРОГРАММА
19.30 Свердловск. Новости.
19.45 Москва. «Течет река Хорол». Телефильм.
19.55 Мелодии экрана.
20.30 «Время».
21.05 Свердловск. «Вам слово, Андрей Скворцов». Спектакль Свердловского телевидения.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 НОЯБРЯ

- 8.00 «Время».
8.40 Документальные телефильмы: «Здравствуйте, кои», «В пещорские Альпы».
9.25 Всесоюзный смотр самодеятельного художественного творчества.
9.45 «В трудный час». Художественный фильм.
11.20 Новости.
14.00 Новости.
14.20 «Председатель Малинина».
14.40 Русская речь.
15.10 «Йошкар Ола». Телефильм.
15.25 Концерт
16.05 Шахматная школа. «Белая ладья».
16.35 «Трудный путь Анголы». Киноочерк.
17.05 «Ритмы Анголы».
17.30 В каждом рисунке—солнце.
17.45 Больше хороших товарищей.
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Концерт
20.30 «Время».
21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо»—«Динамо» (Киев).
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Тревожные дни лесного десанта». Документальный телефильм.
8.35 М. В. Ломоносов.
9.30, 13.35 Английский язык. 1-й год обучения.
10.00 Учителю—урок музыки.
11.00 Советское изобразительное искусство. Творчество А. Пластова.
11.45 Страница истории.
12.35 Почта передачи «Природоведение».
13.05 Вс. Вишневецкий—писатель-коммунист.
14.25 «Знай и умей».
14.55 «Урок мужества» (о военно-патриотическом воспитании школьников).
15.25 Кубок обладателей кубков по водному поло. Полуфинал.
15.45 Новости.
15.50 Свердловск. Программа передач.
15.55 Экран — детям. У нас в гостях Петя Светофоров.
16.10 Адреса передового опыта. Опыт получения кормов и кормовых добавок из отходов древесины.
17.30 Москва. Новости.
17.50 Свердловск. «Династия». Телеочерк.
18.10 Реклам.
18.15 Новости.
18.30 Обзорение. «Свердловск. Музыка и музыканты».
19.30 Москва. Спокойной ночи, малыши!
19.45 Свердловск. Вам, жи вотноводы.
20.15 Москва. Концерт советской песни.
20.30 «Время».
21.00 «Циклон начнется ночью». Художественный телефильм.
22.20 Поет народная артистка СССР Л. Чкония.
23.00 Свердловск. Новости.

ПРАЗДНИЧНЫЕ КОНЦЕРТЫ

Большая концертная программа к празднику Великого Октября была подготовлена художественным коллективом Дворца культуры «Горизонт».

В дни славного праздника сюда приглашались не только взрослые, но и дети. Перед юными зрителями выступили учащиеся музыкальной школы, которые проводили здесь неделю музыки.

Не оставили без внимания участники художественной самодетельности Дворца культуры «Горизонт» и своих подшефных из совхоза имени Чапаева. Хор ветеранов, вокальный и танцевальный коллективы выступили перед жителями села Клевакино.



Мастер мужского зала Н. В. Белоусова работает в парикмахерской № 1. Радость, хорошее настроение — итог труда парикмахера. Особенно много работы в предпраздничные дни. Творчески подходит к своему делу парикмахер Нина Васильевна Белоусова. Она обслуживает клиентов быстро, с хорошим качеством. Фото В. ПОНОМАРЕВОЙ.

«ДРУЖБА — ФРОЙНДШАФТ»

Так назывался вечер международной дружбы, посвященный 35-летию образования ГДР, который состоялся недавно в нашей школе № 5.

К нему мы готовились с нашей учительницей немецкого языка Н. В. Ширяевой очень тщательно. Каждый класс получил определенное задание и старался выполнить его, как можно лучше. Были подготовлены красочные лозунги и плакаты, которые повесили при входе в актовом зал, выпущена стенгазета, посвященная юбилею ГДР (над ней хорошо потрудились Света Тыкина), оформлена выставка литературы об этой стране. Ина Соколова, Лена Чепчугова, Юлия Солomenна давно переписываются с пионерами ГДР, из писем их друзей была оформлена тоже интересная выставка.

На вечер были приглашены все учащиеся школы, изучающие не только немецкий, но и французский язык. При входе в зал нас встречали «представители»

из ГДР и переводчик: каждому был задан вопрос о дружественной стране и вручена эмблема.

Вечер вела на немецком языке ученица 7«а» класса Ира Сергеева. Интересный рассказ о ГДР получился у восьмиклассницы Оли Сатиной. А потом своими впечатлениями от недавней поездки по этой стране поделилась с нами гостья вечера, учительница иностранного языка И. Ф. Клевакина.

В интересной викторине о ГДР приняли участие почти все школьники. Многим были вручены призы: книги на немецком языке. А победителями викторины стали мальчишки 8«а»

класса. Активное участие приняли они и в конкурсе, с удовольствием послушали ребята в их исполнении на немецком и русском языках песню «Гимн демократической молодежи». В конкурсе приняли участие и учащиеся четвертых классов, только начинающие учить иностранный язык; а заключительная песня пятиклассников «Дружба — фройндшафт» звучала весело и звонко.

Все, кто побывал на нашем вечере, узнали много полезного и получили настоящее удовольствие от участия в нем.

О. РЫЧКОВА, ученица 5«г» класса.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

Объявления

От всей души поздравляем с золотой свадьбой Голендухиных Александра Александровича и Анастасию Демьянову. Желаем счастья и долгих лет жизни. Дети, внуки.

КИНО

- Н/Т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
8—11 ноября — «МЕДНЫЙ АНГЕЛ». Начало 8 ноября — в 11, 16, 18, 20 часов, 9—11 ноября — в 11, 18, 20 часов.
Для детей 8 ноября — «АНДРЕЙКА», 9—11 ноября — «ВЕРНЫЙ ДРУГ САНЧО». Начало в 14.15 час.
ДК «ГОРИЗОНТ»
8 ноября — «ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДУУЭ-ЛЯ». Начало в 11, 17, 19 часов, 9 ноября — «ВЕРДИ», 21 час.
ДОМ КУЛЬТУРЫ
8 ноября — «ВРЕМЯ ЖЕЛАЗА», 9 ноября — «ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДУУЭЛЯ». Начало в 16, 18 часов.
Для детей 8 ноября — «ТОРПЕДОНОСЦЫ», 9 ноября — «КОРОТКИЕ РУКАВА». Начало в 14 часов.
ДК «МЕТАЛЛУРГ»
8—9 ноября — «НЕ СТАВЬТЕ ЛЕШЕМУ КАПКАНЫ». Начало в 14, 16, 18, 20 часов.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав.экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11420. Заказ 5048 Режевская типография упрполиграф издана Свердловского облисполкома. 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.